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У 2017-му, який щойно минув, кафедра менеджменту ЗЕД і фінансів святкувала свій перший
ювілей – 25 років. Це багато чи мало, «уже» чи «ще тільки»? Краще розглядати цю дату як
«ще тільки», оскільки, по-перше, це дійсно лише одна четверта сторіччя, по-друге, потенціал
колективу дає можливості сподіватися на значні досягнення в майбутньому. Кафедра
заснована у 1992 році і мала декілька найменувань. Сьогодні вона є однією з базових
випускових кафедр факультету бізнесу та фінансів.
За пройдений період у складі економічного та факультету бізнесу й фінансів кафедра має
певні здобутки. Підготовку фахівців здійснює професорсько-викладацький склад, у якому є 2
доктори наук, 5 професорів, 18 доцентів і кандидатів економічних наук. Майже всі викладачі
володіють однією або двома іноземними мовами, більшість із них пройшли стажування за
кордоном. Середній вік – 38 років.
Кафедра менеджменту ЗЕД і фінансів здійснює підготовку фахівців у галузі знань
«Управління та адміністрування», за спеціальностями «Менеджмент» і «Фінанси, банківська
справа та страхування», для яких за компетентнісним підходом та новим класифікатором
спеціальностей розроблені освітні програми і навчальні плани підготовки бакалаврів та
магістрів. Кафедрою здійснено підготовку та випуск більше 700 фахівців, з них 150 отримали
дипломи з відзнакою.
Викладачі кафедри працюють над створенням сучасного методичного забезпечення
економічних дисциплін відповідно до кредитно-модульної системи та над модернізацією
навчально-методичного інструментарію через впровадження сучасних педагогічних та
інформаційних технологій, що застосовуються у курсах «Логістика», «Сучасні проблеми і
методи математичного та комп’ютерного моделювання», «International Business»; ігрових
технологій, що використовуються у дисциплінах «Управління міжнародними проектами»,
«Ринок цінних паперів», «Банківська система», «Ринки фінансових послуг», «Інфраструктура
товарного ринку», «Міжнародний маркетинг», «Вартість бізнесу»; ділових ігор та аналізу
кейсів, які проводяться в ході опанування дисциплін «Фінансовий менеджмент»,
«Фінансовий аналіз», «Фінанси».
Викладачі кафедри здійснюють дистанційне навчання за дисциплінами «Інвестування та
страхування», «Основи ЗЕД», «Фінанси», «Фінанси підприємств», «Митна справа»,
«Методологія та організація наукових досліджень», «Research Methodology», «International
Business»,«Money and Banking» та продовжують процес створення нових дистанційних
курсів на новій платформі Moodle.
Для розвитку наукового потенціалу студентів розроблено систему творчих завдань до курсів,
які читаються викладачами кафедри, широко використовуються мультимедійні засоби у
навчанні, студенти залучаються до розробки електронних презентацій творчих завдань та
до опублікування отриманих результатів наукових досліджень, кількість публікацій зі
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студентами склала понад 600 статей та тез доповідей на науково-практичних та
магістерських конференціях.
Кафедрою видано більше 40 підручників та навчально-методичних посібників з грифом
Міністерства освіти України. Всі дисципліни мають навчально-методичне забезпечення.
Найвагоміший вклад у видавничу діяльність внесли професори кафедри В. А. Міщенко, Ю. І.
Лернер, І. А. Федоренко, Н. О. Власова, Р. Г. Долінська, Т. В. Пятак.
До пріоритетних наукових напрямів кафедри належать: «Менеджмент зовнішньоекономічної
діяльності підприємств високотехнологічного машинобудування», «Проактивне управління
фінансовими результатами підприємств машинобудування», «Оптимізація промислових
об’єктів з використанням економіко-математичного моделювання». За профільною
спеціальністю кафедри діє спеціалізована рада із захисту кандидатських та докторських
дисертацій. За період існування кафедри було опубліковано понад 30 монографій.
Захищено в різних спеціалізованих радах більше 20 кандидатських і 3 докторських
дисертацій. Серед захищених 11 викладачів – випускники нашого університету, 7 з яких –
магістри кафедри, де всі і працюють сьогодні.
Практична підготовка студентів здійснюється на підприємствах і у фірмах як в Україні, так і
за кордоном. Кафедра має широкі зв’язки з провідними університетами Німеччини, США,
Австрії, Бельгії й інших країн, де кращі студенти мають можливість одержати додаткові
знання в теоретичній і практичній області, досконало опанувати іноземну мову, одержати
другий диплом, продовжити навчання в аспірантурі. Студенти кафедри беруть активну
участь у міжвузівських олімпіадах, міжнародних конференціях, розробляють проекти в
рамках навчально-методичного об’єднання спеціальностей.
Наші конкурентні переваги ми бачимо у постійному збільшенні інтелектуального потенціалу
кафедри, її професорсько-викладацького колективу, що забезпечує ефективне вирішення
освітніх, організаційно-методичних, науково-дослідних, інформаційно-аналітичних і
навчально-педагогічних завдань у процесі реалізації програм вищої освіти. До них також
належить впровадження сучасного навчально-методичного забезпечення в рамках
спілкування з університетами Європи, використання передових освітніх технологій, що
базуються на інноваційних механізмах взаємодії влади, бізнесу і суспільства. Це також
реальна можливість навчання студентів за програмою «включеного навчання» та
стажування в окремих університетах Європи. І, нарешті, ми постійно залучаємо до
навчального процесу провідних фахівців з бізнесу та інших вузів.
Колектив кафедри сподівається, що протягом майбутніх 25 років він свої здобутки
примножить.


